



«Пусть никто из вас не молится в одной одежде с непокрытыми плечами».

Со слов Абу Хурайры (да будет доволен им Аллах) сообщается, что Пророк (да благословит его Аллах и приветствует) сказал: «Пусть никто из вас не молится в одной одежде с непокрытыми плечами».

[Достоверный] [Согласован Аль-Бухари и Муслимом]

Во время молитвы каждый молящийся должен иметь для этого наилучший во всех отношениях вид, как сказал Всевышний: «О сыны Адама! Облекайтесь в свои украшения, где бы вы ни совершали земные поклоны» (сура 7, аят 31). И если встреча царей, знатных персон и старейшин требует того, чтобы человек находился в наилучшем для этого внешнем виде, то, что же говорить о том, когда человек стоит перед Царем всех царей и Господином всех господ?! Именно поэтому Пророк (да благословит его Аллах и приветствует) советовал не совершать молитву в одежде, которая не закрывает плеч молящегося или хотя бы одного из них.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/7201>

